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도보통학권이면
'

↳중심지의 기능이 도시외곽으로빠져나가는것 .

"지하철통학한 스킴 )
지하철동학

G도로지하철등은 도심지역으로모이는경향이 가시마여부판단 :

✓ latent떏썺떏웛향 해당전철역이 학교의

v.
"

도보통학기능선
"

내에

외곽지역 도심1중심지iN ①읹마철톽뷜삼
들어와있는지 판단하기

400 粳驩 윫 £
121 A I O 1 2

여 B 4 - 0 4
113

003 € c 1 2 14

of D 1 O 3 4

meo 1지하철통학불가능 E 1 1 31

O
粹一

A
-

모르면패스 B 욿
'

Tel
nnnn.net ( 진도

III)L보성

of
동해안은그런것t lf
최동단캘출시각이름

.

→ 모르면 패스

L. 포함영일만-1울산울산만1 제외하면 모두
김제 , 보성은 필수암기사항

-5 함평은 지출에도 나온바있으므로 꼭 알아둬야 함
통상기선

진도는 신비의 바닷길 등의 키워드로 유추해서 풀었다면
best였겠지만 , 모르면 패스해도 괜찮았을 것
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얙침뼿 -0 주요지역강수량은

Punchbow1지형 암기하는게 좋음
.

영월군 문제에서 강수량 :

평양
갈임곡류하천 -

대관령서울>평양

금강하굿둑
솉 뗸I tl 垈慈 순

.

연평균 기온은

f
낙동강이 아닌데 ? 대표적소우지 . 위도 : 평양 > 서울

loss
bias

.고도 : 대관령 > 나머지

✓ -
'

지침식분지니까
.

✓ d 蠶鬱鼈鼈. 이므로

l) 깜입곡류니까
.

서울 -평양 >대관령
nr of 네와매화 순

.of → 상류vs하류의 대비구도로 판단 of
伽佶

이렇듯 다양한방법으로

마) (LH (대

를 고를 수 있다
.

웠응 갯벌 -0
문제궁暳
① 비중이 낮은지역이 많은 1대를

- 대설로 체크하고시작한다
.사빈

태풍 호우 ② 수퍤과제쁘의 지표에주목한다
.

CO 한반도부근에서 태풍은 편서풍의 영향으로

, •

그냥 간척지임
.

조류 집중

int t
대설 道訌譬

→ 又己 ㄴㄴ t

✓ . 서해안이 ✓ 따라서
蘇蠶簽

간석지면적이 빈도는 제주나전날을 비롯한
사빈갯벌 tre

압도적으로많음 / 남부지방이 중부지방1경기등1

meo 許渦雌 籤鸞魚蠶蠶.퐳壇
문제를 해결한다

.

t.it
.

화 繩 LOC 충주

남한 : 공주
.
부여 , 익산의

북한 화각 "백제역사유적지구
"

는
석탄 석유석탄천연원자수력순

유네스코세계문화유산이다.

- thus- 1. 북한 석탄수력석유순 공주
⑦ 화력

원 T 천연 충청지역에서 생명과학1바이오

in 수 수력 ) 에 특화된 尹蠶齊 오송이다.

✓
뼙

(대수력 x thus - 망자
③④둘다

× A 석탄 "卜毗玭
답이 아닌것 같아

I 邱空輩 ! 이해맸을것이다 .of O 1 住沆 둘다들어본적이 없다
.

1 . 이렇게 모르면 패스가 통하지 않을 때는 상식적추론을 해보자 .

연료
북한지역 석탄매장량 공주는 백제역사문화유적지구다

.

월등히 T 반면에 영동은
. 바이오쪽으로특화된 일이 없는 그냥 포도가유명한동네다

.석탄천연가스석유 (DJ가 영동인지조차 몰랐던 학생들이 더 많았을 것이다.

따라서 . 공주에 세계문화유산이 있을 확률이 더 높다고 추론가능하다.

정 모르겠는 지엽적선지가 나온다면 이렇게 추론이라도 해보자 .
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0 O 개수.

대형마트

人折 G대구가순위권 - 섬유
백화점 무점포 편의점

5' (포항 (광양
(당진 )

"
포광당

"
- 1차금속

석유화학 CO (여성
(서산.

"

울여서
"

→ 석유화학

지프 경기울산이 "阜驪
.

트레일러 VC0 8 8 CO
나

尙泮

IT가훨씬이름
.

t 관련기업체한곳에 집
벼 채소 炘譽 냆닶

⇒ 채소

제주
.

과수
전북

울산 鼈憫鼠澤 凸

o o
(熊⑦ 제1주도 거의 없을 며

"

청장년층비중가장t

있쁘營鸞빠剃✓
.

1nd file 一一
(비닐하우스) (뻡

lfe ✓ 1--4
_,

사과나 귤을 트랙터로 재배할
'
울산은 ( 농기계 이용 ) lf 수 있을까 ? 안될걸 ?

1T \ 2차산업 1위× 8
⑦ ( 공업도시)

농촌지역 (전북1보단 많은

.no0 cal 蝸驪. 카르스트

위성도시성격이

nl漑一.

匯r 화성0 Lil 邵一土. 시골 지형도로 판단할 수 있어야 함 !

상주 외인 1 門汗喆1군in공업지역 성격이 8P 석회암1 if
0 경기도행정구역은웬만하면 암기 ! 섌휸댚쵋

✓ ⑦
I

A (상주인구8 부천 > 호썽 > 양평

(수도권주요지역 인구는 대략적으로라도 알아놓자 ! i

B (외국인수이공업지역
"

에 주거지역
"

보다 외국인수 ( 외국인노동자등 때문 많음
.
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판단에 대해

성주는" 이라는 이름을 아는사람은 거의 없을거다. 나도 해설쓰면서 찾아봤다

.not
鬱驪!愈쀊鬱샭씛鸚轍嗽자 .

고속국도 Y도로가
철도보다 더 많은지역을

F 커버한다.

1 = 철도
.

申幽一. 인구 100만 넘음
○ 대도시는 원도심노후화지가상승

gf 등으로 인해 교외화가 나타난다.

O_gz.fi
대구지경산부산) 김해양산

위도 .玟殿등
L

고속도로가연결된지역이 철도인접지역보다훨씬 많다.

of mon
~ 단순히 꽃샘추위때문이면

18¥ 뿱뺎쓦핞휁
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.182rd
경동성 한류로해안지역에서는 안개끼는경우 T
踪踞 (

봄철북동풍생량습윤한 오호츠크해기단에서 부는 높새바람 ) 오르비 익명이
이불면

, 영동지방에선 냉해를 입기도하나

퐈tW 현상에 의해 영서지방에는 고온건조한 바람이 붊 . 산불위험등 T


